A. Asagidaki coktan secmeli sorularin dogru
cevaplarim isaretleyiniz. (15x4=60 puan)

1.Asagida gorseli verilen dinamometre ile hangi secenekteki

kuvvet dlgiilemez?

A) 20 N’ dan kii¢ilik kuvvetler

B) 30 N biytikliigiindeki kuvvet

C) Biiytkliigi 10 N ile 20 N arasindaki kuvvetler
D) 30 N’ dan biiyiik kuvvetler

2. Kuvvetin birimi asagidakilerden hangisidir?
A) Metre  B) Gram C) Newton D) Kilogram

3. 1-Sekil degistirme
I1-Yavaslatma
I11-Yon degistirme

Yukaridakilerden hangileri kuvvetin etkileri
arasinda yer alir?
A)YalmzI B)YalmzII C) II-11I1 D) I-11-111

4.Canhlarin siniflandirilmasi hangi secenekte dogru
olarak verilmistir?

A) Bitkiler-Hayvanlar

B) Bitkiler-Hayvanlar-Mantarlar

C) Bitkiler-Hayvanlar-Mantarlar-Mikroskobik canlilar
D) Bitkiler-Hayvanlar-Mikroskobik canlilar

5. Penisilin adli antibiyotik ilac1 hangi mantar
cesidinden elde edilir?

A) Kiif mantari B) Maya mantari

C) Sapkali mantar D) Hastalik yapan mantarlar

6. Asagidaki canlilardan hangisi omurgasizdir?
A) Yilan B) Solucan C) At D) Deve

. I. Memeliler yavrularini siitle besleyen omurgalilardir.
II. Penguen kuslar sinifinda yer alir.
II1. Bitkiler kendi besinlerini kendileri iiretemez.
IV. Fok, yunus ve balina baliklar grubundandir.
Yukaridaki bilgilerden hangisi ya da hangileri

8. Necmiye, 6gretmeninin soyledigi bitkileri
asagidaki gibi cicekli ve ciceksiz olarak
simiflandirmistir. Bu siniflandirmaya gore Necmiye
hangi bitkileri dogru simiflandirmistir?

Elma Egrelti | Menekse Kara
otu yosunu
Cicekli X X
Ciceksiz X X

A) Elma-Egrelti otu ~ B) ElIma-Menekse
C) Elma-Kara yosunu D) Menekse-Kara yosunu

9.

10. Giines, Diinya ve Ay ile ilgili asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) Ucgiiniin de hareket yonleri saat yoniiniin
tersinedir.

B) Ay’in kendi ekseni etrafindaki doniisii ile Diinya
etrafindaki dolamim siiresi ayni oldugundan Ay’in
hep aym yiizii goriiliir.

C) Giines, Ay ile ayni biiyiikliiktedir.

D) Giines’in etrafinda Diinya, Diinya’nin etrafinda
ise Ay dolanmaktadir.

11.

12.  Siirtiinme kuvveti ile ilgili olarak
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Cisim ile yiizey arasinda olusur.
B) Cismin hareketine zit yonde olusur.

dogrudur?

A1l B)I-I-II C)I-N-IV D) I-IV

C) Cismin hareketini zorlastirir veya engeller.
D) Duran bir cismi hareket ettirir.
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13. Asagida ozelikleri verilen hayvanlar hanisi

olabilir? 14. 1. Valizlerin altina tekerlek takilmasi
I1. Kap1 menteselerinin yaglanmasi
1. Hayvan 2. Hayvan II1. Yerlere hah serilmesi
Yavru bakimi vardir. Suda yasar. Yukaridakilerden hangileri siirtiinme kuvvetini
Yumurta ile cogahr. Dogurarak ¢ogalir. azaltmaya yonelik bir uygulamadir?
Ucamayan kus Yavrusunu siitle besler. A lvell B) Ivelll C) Hve NI D) I,
tiiriidiir 11 velll
1. Hayvan 2. Hayvan 15. Mikroskobik canhlar1 asagidakilerden
A) Kurbaga Yunus hangisiyle gorebiliriz?
B) Yilan Penguen ]
C) Tavuk Balina A) Mikroskop C) Teleskop

B. Asagida gorseli verilen dinamometreler ile 6lciilen cisimlerin agirhklarim bulunuz?(3x2=6Puan)

C. Asagida verilen 6rneklerdeki hal degisim tiirlerini vazimiz. (7x2=14 puan)

v Kaynayan suyun tencere kapaginda damlalar olusturmasi:

Soguk havalarda ¢imenlerde beyaz tanelerin olugmasi:

Dondurmanin kiilahtan akmaya baglamas:

Naftalinin kat1 halden gaz hale ge¢mesi ile kokusunun esyalara yayilmasi:

Buzluga koydugun bir bardak suyun buz olmas:

AN N NN

Islak ¢amasirlarin asildiktan sonra kurumasi:

\

Kar yagdiktan sonra giines aginca karlarin suya doniismesi:

D. Asagidaki olavlardaki siirtiinme kuvvetinin olumlu veya olumsuz etkisini uygun sekilde yazimz. (2x5=10 P)

Yazi yazabiliriz:

Arabanin motor pargalar1 zamanla asinir:
Esyalarimiz biraktigimiz yerde kalir:

Hal1 tizerindeki koliyi hareket ettirirken zorlanilir:
Parasiit ile atlayan adam yere yavasca iner:

ANANENENEN

E. Asagidaki ciimlelerde ver alan bosluklar: ‘1s1 almasy’, ‘1s1 vermesi’ olacak sekilde tamamlayiniz. (2x5=10 P)

v Maddelerin kat1 halden sivi hale gegmesi igin 181 ...................coeeen.. gerekir.

v Maddenin gaz halden kat1 hale gegmesi igin 181 .................ccoeuivnnn.... gerekir.
v Maddenin s1v1 halden gaz hale gegmesi igin 11 ................ooooviinn.n, gerekir.
v Maddenin kat1 halden gaz hale gegmesi igin 11 ................ccoeuevnnn.... gerekir.
v Maddenin gaz halden s1vi hale gegmesi igin 181 .................coooeviiiiiini.o. gerekir.
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